
ATA DA REUNIÃO 26/06/2024
Aos 26 dias do mês de junho do ano de 2024, às 14 horas, realizou-se de forma híbrida a
Reunião Extraordinária da Comissão de Orientação e Fiscalização do Conselho Regional de
Psicologia - 4ª Região, juntamente com Comissão de Direitos Humanos e Comissão de Orientação
e Ética. Participantes: Conselheira Júnia, Conselheiro Délcio, Gerente Técnica Flávia Santana,
Assis. adm. Renan Bulado. A Cons. Júnia inicia informando sobre os pontos levantados na
Plenária quanto a realização das atividades presenciais da “COF ampliada" e, sobre a necessidade
de ter mais espaço de tempo para a COF, devido às discussões mais importante e interessantes
para o setor. Informa ainda que para o final, após a atividade de capacitação, sugere realizar uma
mesa para discussão de assuntos pertinentes às três comissões (COE, COF e CDH). O Cons.
Délcio se posiciona para esta data (11/07) os convidados já estão definidos e que uma colocar
mais uma mesa ao final seria inviável, devido o esvaziamento de público para que a CDH
pudesse falar sobre o campo da avaliação psicológica. Que a capacitação foi pensada apenas
para um dia e com os convidados já definidos. Neste contexto, Délcio, solicita rever as
participações das três comissões no evento (COE, COF e CDH), fortalecer os contatos entre elas
com um alinhamento prévio e sugere um novo modelo sendo então um momento COE, COF e
CDH ampliada, com encontros mensais ou bimestrais. Devido a proximidade da data da
atividade e a necessidade de fechamento geral da programação, a Gerente Técnica, sugeriu que
no dia 10/07/2024 às 16h30, após o intervalo, fosse realizada uma reunião conjunta entre
COE/COF e CDH em formato de uma roda de conversa com participação de todos os membros
das três comissões para alinhamento de um novo modelo de organização a ser adotado para os
próximos, ex.: 3(três) dias de atividades em conjunto. Totalizando 27 pessoas. A sugestão da
Gerente Técnica, foi acolhida pela Conselheira Júnia e pelo Conselheiro Délcio, elucidando os
pontos pertinentes. O convite e a programação serão encaminhados à Diretoria e as devidas
Comissões. Cabe destacar que, será levado ao plenário a revisão do número de dias para as
atividades das Comissões permanentes (COE, COF e CDH), considerando o fechamento das
subsedes e a realização dos julgamentos éticos na sexta-feira.
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